
úÁÞÅÔÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ 26 ÏËÔÑÂÒÑ 2017 ÇÏÄÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 11. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï ×ÅËÔÏÒÎÏÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á R4 , ÚÁÄÁÎÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ x1�x2+x3�x4 = 0.õËÁÚÁÔØ ÂÁÚÉÓ × ÜÔÏÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å É ÄÏ�ÏÌÎÉÔØ ÅÇÏ ÄÏ ÂÁÚÉÓÁ ×ÓÅÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á, �ÒÉÓÏÅÄÉÎÉ× ×ÅËÔÏÒ,Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÓÕÍÍÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ ÒÁ×ÎÁ 10�8.2. ÷ ÍÁÔÒÉ�Å 5�7 ×ÓÅ ÍÉÎÏÒÙ ×ÔÏÒÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ ÒÁ×ÎÙ 0. íÏÖÅÔ ÌÉ × ÎÅÊ ÓÕÝÅÓÔ×Ï×ÁÔØ ÍÉÎÏÒ ÞÅÔ×ÅÒÔÏÇÏ�ÏÒÑÄËÁ, ÏÔÌÉÞÎÙÊ ÏÔ ÎÕÌÑ?3. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ Ï�ÒÅÄÅÌÉÔÅÌØ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Ù A7�7 = (aij = 2i3j).4. äÁÎÙ Ä×Å ÍÁÔÒÉ�Ù A = � 2 10 2 � É B = � 2 50 2 �. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÔÁËÁÑ ÍÁÔÒÉ�Á S, ÞÔÏ B = SAS�1?5. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ �ÒÑÍÁÑ × R4 , ÚÁÄÁÎÎÁÑ ÓÉÓÔÅÍÏÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ8><>: x1 + 2x2 + 3x3 + x4 = 3x1 + 4x2 + 5x3 + 2x4 = 22x1 + 9x2 + 8x3 + 3x4 = 7ÌÅÖÉÔ × ÇÉ�ÅÒ�ÌÏÓËÏÓÔÉ 5x1 + 7x2 + 9x3 + 2x4 = 206. óÌÅÄÏÍ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Ù ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÓÕÍÍÁ ÅÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌØÎÙÈ ÜÌÅÍÅÎÔÏ×. ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅÚÎÁÞÅÎÉÅ ÍÏÖÅÔ �ÒÉÎÉÍÁÔØ ÓÌÅÄ ÍÁÔÒÉ�Ù AtA, ÅÓÌÉ j aij j� 1?úÁÞÅÔÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ 26 ÏËÔÑÂÒÑ 2017 ÇÏÄÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 21. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï ×ÅËÔÏÒÎÏÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á R4 , ÚÁÄÁÎÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ x1+x2�x3�x4 = 0.õËÁÚÁÔØ ÂÁÚÉÓ × ÜÔÏÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å É ÄÏ�ÏÌÎÉÔØ ÅÇÏ ÄÏ ÂÁÚÉÓÁ ×ÓÅÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á, �ÒÉÓÏÅÄÉÎÉ× ×ÅËÔÏÒ,Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÓÕÍÍÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ ÒÁ×ÎÁ 10�10.2. ÷ ÍÁÔÒÉ�Å 6� 7 ×ÓÅ ÍÉÎÏÒÙ ÔÒÅÔØÅÇÏ �ÏÒÑÄËÁ ÒÁ×ÎÙ 0. íÏÖÅÔ ÌÉ × ÎÅÊ ÓÕÝÅÓÔ×Ï×ÁÔØ ÍÉÎÏÒ �ÑÔÏÇÏ�ÏÒÑÄËÁ, ÏÔÌÉÞÎÙÊ ÏÔ ÎÕÌÑ?3. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ Ï�ÒÅÄÅÌÉÔÅÌØ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Ù A9�9 = (aij = 3i5j).4. äÁÎÙ Ä×Å ÍÁÔÒÉ�Ù A = � 2 20 2 � É B = � 2 70 2 �. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÔÁËÁÑ ÍÁÔÒÉ�Á S, ÞÔÏ B = SAS�1?5. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ �ÒÑÍÁÑ × R4 , ÚÁÄÁÎÎÁÑ ÓÉÓÔÅÍÏÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ8><>: 2x1 + 6x2 + 8x3 + 3x4 = 5x1 + 4x2 + 5x3 + 2x4 = 22x1 + 9x2 + 8x3 + 3x4 = 7ÌÅÖÉÔ × ÇÉ�ÅÒ�ÌÏÓËÏÓÔÉ 5x1 + 7x2 + 9x3 + 2x4 = 206. óÌÅÄÏÍ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Ù ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÓÕÍÍÁ ÅÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌØÎÙÈ ÜÌÅÍÅÎÔÏ×. ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅÚÎÁÞÅÎÉÅ ÍÏÖÅÔ �ÒÉÎÉÍÁÔØ ÓÌÅÄ ÍÁÔÒÉ�Ù AtA, ÅÓÌÉ j aij j� 2?úÁÞÅÔÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ 26 ÏËÔÑÂÒÑ 2017 ÇÏÄÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 31. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï ×ÅËÔÏÒÎÏÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á R4 , ÚÁÄÁÎÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ x1�x2+x3+x4 = 0.õËÁÚÁÔØ ÂÁÚÉÓ × ÜÔÏÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å É ÄÏ�ÏÌÎÉÔØ ÅÇÏ ÄÏ ÂÁÚÉÓÁ ×ÓÅÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á, �ÒÉÓÏÅÄÉÎÉ× ×ÅËÔÏÒ,Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÓÕÍÍÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ ÒÁ×ÎÁ 10�8.2. ÷ ÍÁÔÒÉ�Å 5�9 ×ÓÅ ÍÉÎÏÒÙ ×ÔÏÒÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ ÒÁ×ÎÙ 0. íÏÖÅÔ ÌÉ × ÎÅÊ ÓÕÝÅÓÔ×Ï×ÁÔØ ÍÉÎÏÒ ÞÅÔ×ÅÒÔÏÇÏ�ÏÒÑÄËÁ, ÏÔÌÉÞÎÙÊ ÏÔ ÎÕÌÑ?3. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ Ï�ÒÅÄÅÌÉÔÅÌØ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Ù A7�7 = (aij = 7i13j).4. äÁÎÙ Ä×Å ÍÁÔÒÉ�Ù A = � 2 10 2 � É B = � 2 90 2 �. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÔÁËÁÑ ÍÁÔÒÉ�Á S, ÞÔÏ B = SAS�1?5. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ �ÒÑÍÁÑ × R4 , ÚÁÄÁÎÎÁÑ ÓÉÓÔÅÍÏÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ8><>: x1 + 2x2 + 3x3 + x4 = 33x1 + 13x2 + 13x3 + 5x4 = 92x1 + 9x2 + 8x3 + 3x4 = 7ÌÅÖÉÔ × ÇÉ�ÅÒ�ÌÏÓËÏÓÔÉ 5x1 + 7x2 + 9x3 + 2x4 = 206. óÌÅÄÏÍ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Ù ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÓÕÍÍÁ ÅÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌØÎÙÈ ÜÌÅÍÅÎÔÏ×. ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅÚÎÁÞÅÎÉÅ ÍÏÖÅÔ �ÒÉÎÉÍÁÔØ ÓÌÅÄ ÍÁÔÒÉ�Ù AtA, ÅÓÌÉ j aij j� 3?



úÁÞÅÔÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ 26 ÏËÔÑÂÒÑ 2017 ÇÏÄÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 41. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï ×ÅËÔÏÒÎÏÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á R4 , ÚÁÄÁÎÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ x1+x2+x3�x4 = 0.õËÁÚÁÔØ ÂÁÚÉÓ × ÜÔÏÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å É ÄÏ�ÏÌÎÉÔØ ÅÇÏ ÄÏ ÂÁÚÉÓÁ ×ÓÅÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á, �ÒÉÓÏÅÄÉÎÉ× ×ÅËÔÏÒ,Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÓÕÍÍÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ ÒÁ×ÎÁ 10�7.2. ÷ ÍÁÔÒÉ�Å 15 � 7 ×ÓÅ ÍÉÎÏÒÙ ÞÅÔ×ÅÒÔÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ ÒÁ×ÎÙ 0. íÏÖÅÔ ÌÉ × ÎÅÊ ÓÕÝÅÓÔ×Ï×ÁÔØ ÍÉÎÏÒÛÅÓÔÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ, ÏÔÌÉÞÎÙÊ ÏÔ ÎÕÌÑ?3. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ Ï�ÒÅÄÅÌÉÔÅÌØ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Ù A8�8 = (aij = 12i3j).4. äÁÎÙ Ä×Å ÍÁÔÒÉ�Ù A = � 2 30 2 � É B = � 2 50 2 �. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÔÁËÁÑ ÍÁÔÒÉ�Á S, ÞÔÏ B = SAS�1?5. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ �ÒÑÍÁÑ × R4 , ÚÁÄÁÎÎÁÑ ÓÉÓÔÅÍÏÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ8><>: x1 + 2x2 + 3x3 + x4 = 3x1 + 4x2 + 5x3 + 2x4 = 2x1 + 5x2 + 3x3 + x4 = 5ÌÅÖÉÔ × ÇÉ�ÅÒ�ÌÏÓËÏÓÔÉ 5x1 + 7x2 + 9x3 + 2x4 = 206. óÌÅÄÏÍ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Ù ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÓÕÍÍÁ ÅÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌØÎÙÈ ÜÌÅÍÅÎÔÏ×. ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅÚÎÁÞÅÎÉÅ ÍÏÖÅÔ �ÒÉÎÉÍÁÔØ ÓÌÅÄ ÍÁÔÒÉ�Ù AtA, ÅÓÌÉ j aij j� 4?úÁÞÅÔÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ 26 ÏËÔÑÂÒÑ 2017 ÇÏÄÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 51. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï ×ÅËÔÏÒÎÏÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á R4 , ÚÁÄÁÎÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ x1�x2�x3�x4 = 0.õËÁÚÁÔØ ÂÁÚÉÓ × ÜÔÏÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å É ÄÏ�ÏÌÎÉÔØ ÅÇÏ ÄÏ ÂÁÚÉÓÁ ×ÓÅÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á, �ÒÉÓÏÅÄÉÎÉ× ×ÅËÔÏÒ,Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÓÕÍÍÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ ÒÁ×ÎÁ 10�8.2. ÷ ÍÁÔÒÉ�Å 5� 7 ×ÓÅ ÍÉÎÏÒÙ ×ÔÏÒÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ ÒÁ×ÎÙ 0. íÏÖÅÔ ÌÉ × ÎÅÊ ÓÕÝÅÓÔ×Ï×ÁÔØ ÍÉÎÏÒ �ÑÔÏÇÏ�ÏÒÑÄËÁ, ÏÔÌÉÞÎÙÊ ÏÔ ÎÕÌÑ?3. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ Ï�ÒÅÄÅÌÉÔÅÌØ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Ù A7�7 = (aij = 5i39j).4. äÁÎÙ Ä×Å ÍÁÔÒÉ�Ù A = � 2 60 2 � É B = � 2 50 2 �. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÔÁËÁÑ ÍÁÔÒÉ�Á S, ÞÔÏ B = SAS�1?5. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ �ÒÑÍÁÑ × R4 , ÚÁÄÁÎÎÁÑ ÓÉÓÔÅÍÏÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ8><>: 3x1 + 11x2 + 11x3 + 4x4 = 10x1 + 4x2 + 5x3 + 2x4 = 22x1 + 9x2 + 8x3 + 3x4 = 7ÌÅÖÉÔ × ÇÉ�ÅÒ�ÌÏÓËÏÓÔÉ 5x1 + 7x2 + 9x3 + 2x4 = 206. óÌÅÄÏÍ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Ù ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÓÕÍÍÁ ÅÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌØÎÙÈ ÜÌÅÍÅÎÔÏ×. ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅÚÎÁÞÅÎÉÅ ÍÏÖÅÔ �ÒÉÎÉÍÁÔØ ÓÌÅÄ ÍÁÔÒÉ�Ù AtA, ÅÓÌÉ j aij j� 5?úÁÞÅÔÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ 26 ÏËÔÑÂÒÑ 2017 ÇÏÄÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 61. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï ×ÅËÔÏÒÎÏÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á R4 , ÚÁÄÁÎÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ x1�x2�x3+x4 = 0.õËÁÚÁÔØ ÂÁÚÉÓ × ÜÔÏÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å É ÄÏ�ÏÌÎÉÔØ ÅÇÏ ÄÏ ÂÁÚÉÓÁ ×ÓÅÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á, �ÒÉÓÏÅÄÉÎÉ× ×ÅËÔÏÒ,Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÓÕÍÍÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ ÒÁ×ÎÁ 10�18.2. ÷ ÍÁÔÒÉ�Å 5 � 71 ×ÓÅ ÍÉÎÏÒÙ ×ÔÏÒÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ ÒÁ×ÎÙ 0. íÏÖÅÔ ÌÉ × ÎÅÊ ÓÕÝÅÓÔ×Ï×ÁÔØ ÍÉÎÏÒÞÅÔ×ÅÒÔÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ, ÏÔÌÉÞÎÙÊ ÏÔ ÎÕÌÑ?3. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ Ï�ÒÅÄÅÌÉÔÅÌØ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Ù A7�7 = (aij = 4i3j).4. äÁÎÙ Ä×Å ÍÁÔÒÉ�Ù A = � 2 10 2 � É B = � 2 130 2 �. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÔÁËÁÑ ÍÁÔÒÉ�Á S, ÞÔÏ B = SAS�1?5. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ �ÒÑÍÁÑ × R4 , ÚÁÄÁÎÎÁÑ ÓÉÓÔÅÍÏÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ8><>: 4x1 + 15x2 + 16x3 + 6x4 = 12x1 + 4x2 + 5x3 + 2x4 = 22x1 + 9x2 + 8x3 + 3x4 = 7ÌÅÖÉÔ × ÇÉ�ÅÒ�ÌÏÓËÏÓÔÉ 5x1 + 7x2 + 9x3 + 2x4 = 206. óÌÅÄÏÍ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Ù ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÓÕÍÍÁ ÅÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌØÎÙÈ ÜÌÅÍÅÎÔÏ×. ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅÚÎÁÞÅÎÉÅ ÍÏÖÅÔ �ÒÉÎÉÍÁÔØ ÓÌÅÄ ÍÁÔÒÉ�Ù AtA, ÅÓÌÉ j aij j� 6?


